Ответы
                                                                     5класс

1. 109-86=23

2.Ответ:25мешков
Решение :
1 шаг 9 осликов в 1 день - 27 : 3= 9м.
2 шаг 1 ослик в 1 день - 9 : 9 = 1 м.
3 шаг 5 осликов в 1 день - 5 * 1 = 5 м. 
4 шаг 5 осликов за 5 дней - 5 * 5 = 25 м.

3.

	
	слесарь
	токарь
	сварщик

	Борисов 
	-
	+
	

	Иванов 
	+
	
	

	Семенов 
	-
	-
	+


4. Ответ:7 синих шариков, 6 красных шариков, 2 зелёных шарика.

Решение:


Докажем,  что  второе  утверждение  не  может  быть  верным.

Действительно, пусть верны первое и второе утверждения. Тогда если забрать один синий шарик, то шариков всех цветов должно остаться поровну.

Но 15 – 1 = 14  шариков  не  делятся  поровну  на 3  цвета.  Пусть  теперь  верны второе  и  третье  утверждения.  Тогда  если  забрать 5  синих шариков,  то  опять шариков всех цветов должно остаться поровну.

Но 15 – 5 = 10 шариков не делятся поровну на 3 цвета.

Таким образом, могут оказаться верными только первое и третье утверждения.

Далее можно рассуждать по-разному.

Из верных утверждений 1 и 3 следует, что зелёных шариков на 4 меньше, чем красных. Уберём из мешка 5 синих шариков и 4 красных шарика, тогда количество шариков каждого цвета будет одинаковым, а именно будет по (15 – 5 – 4) : 3 = 2  шарика  каждого  цвета.  Таким  образом,  есть  в  мешке  было 2 зелёных, 6 красных и 7 синих шариков.
5. Ответ: 5

Сначала идут 9 однозначных чисел, затем 90 — двузначных чисел (180 цифр).
1) 100 − 9 = 91,  вначале стоят 9 однозначных, затем идет 45 двузначных чисел 10…54 (90 цифр) и первая цифра числа 55 стоит на 100-м месте. 
6класс

1. Ответ: 785*121=94985
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3. Ответ: Олег – художник, Аня – шахматист, Игорь – математик.

4. Ответ: 495 рублей.

5. Ответ:13 лет

Решение:

Если х – это возраст младшего брата(или младшей сестры) пять лет назад, то старшему брату тогда было 2х лет. Сегодня их возраст составляет соответственно х+5 и 2х+5 лет. Через восемь лет им будет х+13 и 2х+13 лет, что в сумме составляет 3х+26. По условию 3х+26=50, откуда х=8. Таким образом, ребенку, от лица которого задана эта задача, сейчас 8+5, т.е. 13 лет.

7класс
1. Ответ: 
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2. Сыр- 10 г, мышонок -30 г, мышь- 140 г
[image: image30.png]


3. Решение. Так как стрелок попадал лишь в семерку, восьмерку и девятку в остальные шесть выстрелов, то за три выстрела (по одному разу в семерку, восьмерку и девятку) он наберет 24 очка. Тогда за оставшиеся 3 выстрела надо набрать 26 очков. Что возможно при единственной комбинации 8 + 9 + 9 = 26. Итак, в семерку стрелок попал 1 раз, в восьмерку – 2 раза, в девятку – 3 раза.

4. (Ответ: 200)                              

Решение:   120 + 80 = 200

5. Ответ: 5435432532
8класс
[image: image2.wmf]
1.Ответ: 3+
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Решение: 3+
[image: image4.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]56
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2. Ответ: 1

Решение.  ( 2x - 6y ) : ( 0,25x 2 -2,25y 2 ) =2(x-3y)/((0,5x-1,5y)(0,5x+1,5y))=2*2(x-3y)/(2(0,5x-1,5y)(0,5x+1,5y))= 4(x-3y)/((x-3y)(0,5x+1,5y))=4/(0,5x+1,5y)=2*4/(2(0,5x+1,5y))=8/(x+3y)=8/8=1

[image: image31.png]


3. Ответ: 9
4. Решение. Заметим, что 
[image: image8.wmf].
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Равнобедренные треугольники KBC и CDM равны по двум сторонам и углу между ними, а значит, СK=СМ.  
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, тогда 
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.Треугольник KCM является равнобедренным с углом  60
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, т.е. равносторонним. 
5. Ответ: Половина пути.

Решение:
Пусть длина отрезка пути,который пассажир проехал до того,когда уснул,равна х.Тогда длина отрезка,который он проспал,равна 3х.Тогда 4х -2/3 всего пути,отсюда весь путь 6х. Но 3х от 6х составляет половину.
9 класс

1. Ответ: ||1-2|- |4 – 8| -16|= 19

2. Ответ: 223

3. Решение.  
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, при условии, что  
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4.Ответ: 135 градусов
5.Ответ: 2, 13, 19- в любом порядке
10 класс
1. Замена переменной и сведение к уравнению а2 - 6а + 9 = 0, а = 3 -корень.

Ответ:  х = [image: image16.png]



2. Ответ:  17

3. Ответ:  90км
4. Ответ:   1,-1
5. Ответ: 4
[image: image17.wmf]5


Указание: обозначить отрезки, на которые высота делит основание ромба, через х и у. Тогда  сторона ромба равна  х+у. Из прямоугольного треугольника выразить высоту, она равна 
[image: image18.wmf]2

2

2

2

)

(

y

xy

x

y

x

+

=

-

+

. Составить систему из формул площадей треугольника и трапеции, получим у = 2/3х. Подставив его в одно из уравнений, получаем нужный ответ.
11 класс

1. Ответ: 2

Решение: [image: image20.png]V2017 + 272016 — V2017 — 212016 = V2016 + 2v2016+ 1 — /2017 — 22016 + 1



 = 2017 – 2015 = 2

2. Ответ: 


Решение: Если развернуть грань ВСС1В1 так, чтобы она оказалась в плоскости АВВ1  (рис.), путь паука станет отрезком ОТ ( гипотенузой треугольника, катеты которого 1см и 3см. ( Длина этого пути ОТ=[image: image24.png]V1I+9=410



.

3. Ответ: а=1

Решение: Используем теорему Виета:

х12+ х22= (х1 + х2)2 - 2 х1 х2 =(а-2)2-2(-а-3) = (а-1)2+ 9 наименьшее значение будет при а = 1.

4. Ответ: График – прямая у=4

Решение: y=[image: image26.png]Vasin*x — 2cos2x + 3 + V4cos*x + 2cos2x + 3



=[image: image28.png]Vasin®*x — 2+ 4sinx + 3 + Vdcos*x — 2 + 4cos?x +3



 = │2sin2x+1│+│2cos2x+1│=4

5. Ответ: 8.

Решение: Так как сумма противоположных углов одинакова и равна 1800 , то наш четырёхугольник можно вписать в окружность радиуса R. Тогда по теореме синусов
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Orser: 8.





Мы можем применить теорему синусов для разных треугольников, т.к. они вписаны в одну и ту же окружность.

_1567145792.unknown

_1567147798.unknown

_1567160711.unknown

_1567161002.unknown

_1567147925.unknown

_1567152909.unknown

_1567147711.unknown

_1567147789.unknown

_1567145821.unknown

_1567147654.unknown

_1567145454.unknown

_1567145463.unknown

_1567145549.unknown

_1566991946.unknown

_1566991947.unknown

_1566991948.txt
ÿ	�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="604" nHeightPix="331" rMinX="-8.61081973776459" rMaxX="9.09188107766617" rMinY="-4.36159675976589" rMaxY="5.33971775994865"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="0"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="9"><graph nType="100" ID="1" groupID="1" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=\frac{x^{2}-x}{x^{2}-1}+\frac{x^{2}}{x+1}" mainformula="y=\frac{x^{2}-x}{x^{2}-1}+\frac{x^{2}}{x+1}" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-6.70572776259406" y="2.67258899470991" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="2" groupID="2" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y" mainformula="y" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.697360763979315" y="5.4276450818796" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="3" groupID="3" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="x" mainformula="x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="8.35915339490827" y="-5.31579851494612E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="4" groupID="4" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="0" mainformula="0" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="9.39851333992117E-02" y="6.40784440918019E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="5" groupID="5" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.826712816157107" y="6.40784440918019E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="6" groupID="6" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-1.54732487597847" y="3.47693367814861E-02" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="7" groupID="7" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="y=x" mainformula="y=x" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="3.43522336677522" y="3.11222560436465" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="8" groupID="8" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="1" mainformula="1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="0.064676026088895" y="1.44160648767664" deltaX="0" deltaY="0"/></graph><graph nType="100" ID="9" groupID="9" color="0" colorID="1" width="1" style="0" localformula="-1" mainformula="-1" algor="7" selPrioritet="2" hole="0"><textPosition x="-0.843906300530896" y="-0.639340131355779" deltaX="0" deltaY="0"/></graph></graphs></graphicX>




_1566969306.unknown

